Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

Ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

Tel: 12 658 20 11; fax: 12 658 10 81

REGON 351375886 NIP 679-25-25-795

Kraków, 13.03.2014r.

EZP-271-2/38/2014/pismo 1 

Do uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów zużywalnych do zabiegów laparoskopowych – 2 grupy nr sprawy: EZP-271-2/38/2014
W związku z zapytaniami Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1, pakiet 2, pozycja 1

Prosimy o dopuszczenie uchwyt monopolarnego wielorazowego z elektrodą nożową, dwoma przyciskami cięcie i koagulacja oraz przewodem o dł. 5m oraz złączem trójbolcowym oraz elektrodami z trzonkiem 2,4 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również i wymaga od Wykonawcy oświadczenie producenta sprzętu znajdującego się na wyposażeniu Szpitala potwierdzającego pełną kompatybilność oferowanych materiałów zużywalnych do zabiegów laparoskopowych z systemem Valleylab (pkt. 8.5.3 SIWZ) jak również dołączenia wzorów oferowanych produktów – dotyczy grupy 2.  

Zmiana pkt. 8.5

8.5.4. Wzory oferowanych produktów- dotyczy grupy 2.
 Wzory oferowanych produktów przedmiotu zamówienia muszą zostać złożone osobno w trwale zamkniętym

opakowaniu. Na opakowaniu należy umieścić dokładny opis:

	Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

Oferta w trybie przetargu nieograniczonego na: 

Dostawa materiałów zużywalnych do zabiegów laparoskopowych – 2 grupy GRUPA 2 
         nr postępowania EZP-271-2/38/2014 NIE OTWIERAĆ PRZED: 2014-04-04  GODZ. 11:00


1. Próbki oferowanych wyrobów stanowią wymagany załącznik do oferty i muszą być identyczne jak oferowane wyroby - należy dołączyć

2. Spis próbek z podaniem producenta i numerem katalogowym.

3. Każda próbka powinna być oznaczona numerem pozycji której dotyczy. 

4. Próbki powinny być zapakowane w jednostkowe opakowania handlowe z oznaczeniem w języku polskim.

5. Próbki oferowanych wyrobów powinny być umieszczone w zamkniętym opakowaniu zbiorczym (kartonie, torebce foliowej, kopercie itp.), oznakowanym nazwą wykonawcy.

6. Brak wymaganych próbek spowoduje odrzucenie ofert. 
Pytanie 2, pakiet 2, pozycja 2

Prosimy o dopuszczenie elektrody igłowej wielorazowego użytku, dł. 7 cm, długość robocza 2,55 cm z trzonkiem 2,4 mm

Odpowiedź:

Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 

Pytanie 3, pakiet 2, pozycja 3

Prosimy o dopuszczenie jednorazowego uchwyt monopolarnego z elektrodą nożową ze stali nierdzewnej  oraz typowym trzonkiem o śr. 2,4 mm, uchwyt z dwoma przyciskami cięcie i koagulacja, przewodem o dł. 3,0 m

Odpowiedź:

Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie 4, pakiet 2, pozycja 4

Prosimy o dopuszczenie elektrody neutralnej, jednorazowego użytku, dwudzielnej z klejem hipoalergicznym, o zaokrąglonych brzegach pokrytej hydrożelem ułatwiającym przewodzenie oraz systemem REM zabezpieczającym pacjenta przed poparzeniem (system równoważny do systemu pierścienia ekwipotencjalnego) oraz systemem ścisłego przylegania brzeżnego zapobiegającym przypadkowemu zalaniu w polu operacyjnym, o prostokątnym kształcie i zaokrąglonych brzegach o powierzchni aktywnej 118 cm2.
Odpowiedź:

Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie 5, pakiet 2, pozycja 5

Prosimy o dopuszczenie elektrody neutralnej, jednorazowego użytku, dwudzielnej z klejem hipoalergicznym, o zaokrąglonych brzegach pokrytej hydrożelem ułatwiającym przewodzenie oraz systemem REM zabezpieczającym pacjenta przed poparzeniem (system równoważny do systemu pierścienia ekwipotencjalnego) oraz systemem ścisłego przylegania brzeżnego zapobiegającym przypadkowemu zalaniu w polu operacyjnym, o prostokątnym kształcie i zaokrąglonych brzegach o powierzchni aktywnej 72 cm2.

Odpowiedź:

Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie 6, pakiet 2, pozycja 6

Prosimy o dopuszczenie elektrody neutralnej, jednorazowego użytku, dwudzielnej z klejem hipoalergicznym, o zaokrąglonych brzegach pokrytej hydrożelem ułatwiającym przewodzenie oraz systemem REM zabezpieczającym pacjenta przed poparzeniem (system równoważny do systemu pierścienia ekwipotencjalnego) oraz systemem ścisłego przylegania brzeżnego zapobiegającym przypadkowemu zalaniu w polu operacyjnym, o prostokątnym kształcie i zaokrąglonych brzegach o powierzchni aktywnej 33 cm2.
Odpowiedź:

Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie 7, pakiet 2, pozycja 8

Prosimy o dopuszczenie elektrody igłowej długości 7cm z trzonkiem 2,4 mm

Odpowiedź:

Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie 8, pakiet 2, pozycja 7, 9, 11

Prosimy o wydzielenie pozycji z pakietu lub zgodę na złożenie oferty na poszczególne pozycje pakietu. Obecnie wymagane pozycje 7,9 oraz 11 pakietu nr 2 znacznie zawężają grono oferentów przez co narażają Zamawiającego na zakup produktów po zawyżonych cenach. Wydzielenie pozycji z pakietu umożliwią udział w postępowaniu większej liczbie oferentów przez co wpłynie na obniżenie ceny oferowanych produktów. 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
Pytanie 9 dotyczy Grupy  2  poz. 1
(Uchwyt monopolarny….)

Czy zamawiający dopuści uchwyty z przewodem o dł. 4 m ? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ
Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie 10 dotyczy grupy 2 poz. 2 (Elektroda igłowa wielorazowego użytku, dł 6,6 cm, długość robocza 2,54 cm z trzonkiem 2,4 mm) 

Czy zamawiający dopuści elektrodę o dł.6,5cm, długość robocza 2,9 cm ? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie 11 dotyczy grupy 2 poz.4 
(Elektroda powrotna…)

Czy zamawiający dopuści elektrodę neutralną dzielona symetrycznie, okrągła z zewnętrznym, izolowanym mechanicznie i elektrycznie pierścieniem ekwipotencjalnym, na dobrze przylegającym podłożu z włókniny. Powierzchnia bez pierścienia 85cm2 + odizolowany elektrycznie pierścień 23cm2. Możliwość niekierunkowej aplikacji

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie 12 dotyczy grupy 2 poz.5 ( Elektroda powrotna…)

Czy zamawiający dopuszcza/wymaga elektrod noworodkowych dla dzieci do <5kg o powierzchnia 40 cm2? 
Jednocześnie pragniemy poinformować iż producent posiadanych przez Państwa aparatów zaleca stosowanie elektrod noworodkowych o min. powierzchni 40 cm2.

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie 13 dotyczy grupy 2poz.6 ( Elektroda powrotna…)

Czy zamawiający dopuszcza/wymaga dwudzielną elektrodę dla dzieci o wadze 5- 15kg o powierzchnia 72 cm2? 

Jednocześnie pragniemy poinformować iż producent posiadanych przez Państwa aparatów zaleca stosowanie elektrod noworodkowych o min. powierzchni 72 cm dla dzieci o wadze 5- 15kg
Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie nr 14 dotyczy grupy 2 poz.7 (Elektroda nożowa …)


Czy zamawiający dopuści do postępowania elektrodę szpatułkową powlekaną, 

dł. całkowita 6,00 cm, długość robocza 2,4 cm z trzonkiem 2,4 mm ?

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie nr 15 dotyczy grupy 2 poz.7 (Elektroda nożowa …)


Czy zamawiający dopuści do postępowania elektrodę nożowa powlekana, 

dł. całkowita 4,50 cm, długość robocza 2,4 cm z trzonkiem 2,4 mm

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie nr 16 dotyczy grupy 2 poz.8 (Elektroda igłowa …)


Czy zamawiający dopuści do postępowania elektrodę igłową długość całkowita 6,5 cm, dł. robocza 2,9 cm z trzonkiem 2,4 mm

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie nr 17 dotyczy grupy 2 poz.8 (Elektroda igłowa …)

Czy zamawiający dopuści do postępowania sterylną, jednorazową elektrodę igłową długość całkowita 5 cm, dł. robocza 1,9 cm z trzonkiem 2,4 mm

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie nr 18 dotyczy grupy 2 poz.9 (Uchwyt monopolarny wspromagany argonem…)
Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie do jakiego modelu diatermii z argonem zamawiający wymaga uchwytu z przesuwną elektroda szpatułkową ? 

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie nr 19 dotyczy grupy 2 poz.9 (Uchwyt monopolarny wspromagany argonem…)
Czy zamawiający dopuści chwyt argonowy z dwoma przyciskami oraz wysuwaną i chowaną elektrodą argonową o dł. 35 cm, możliwość chowania i wysuwania szpatułki z ręki, dł. kabla 3mm, wtyczki przyłączeniowe w APC/APC2/ APC 300 ERBE

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie nr 20 dotyczy grupy 2 poz.10 (Czyścik…)

Czy zamawiający dopuści sterylne, samoprzylepne czyściki o wymiarach 5x5 cm ? 

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1. 
Pytanie nr 21 dotyczy grupy 2 poz.11 (Elektroda czynna…)

Czy zamawiający dopuści uchwyt monopolarny bez przycisków aktywowany z włącznika nożnego wraz z kablem przyłączeniowym dł. 4 mm ?

Odpowiedź:
Odpowiedź taka sama jak w pytaniu 1.
Pytanie 22 dotyczy projektu umowy Paragraf 2 ust. 6

Prosimy o wykreślenie zapisu.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 23 dotyczy projektu umowy Paragraf 4 ust. 3 ppkt. a

Prosimy o modyfikację zapisu na:

Sprzedający zobowiązuje się do udzielenia Kupującemu korzystnych warunków płatności:

A/ W szczególnych przypadkach Sprzedawca na wniosek Kupującego może rozpatrzyć prośbę o umorzenie odsetek za opóźnienie w stosunku do przyjętych terminów płatności. 
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 24 dotyczy projektu umowy Paragraf 2

Niniejszym wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie w § 2 zapisu: „Zamówienie jest ważne, jeżeli posiada numer klienta i kody produktów”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert:
Nowy termin składania ofert: 04.04.2014r. do godz. 10:45 pok. 2h-06b

Nowy termin otwarcia ofert: 04.04.2014r. o godz. 11:00 pok. 2h-06b 
Pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl 
Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

Lek. med. Andrzej Bałaga

